

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
першого (бакалаврського) рівня спеціальності 208 «Агроінженерія»
Тернопільського національного технічного університету
імені Івана Пулюя

Агропромислове виробництво України належить до пріоритетних галузей економіки і розвивається в умовах використання сучасної сільськогосподарської техніки відповідно до вимог екології, принципів оптимального природокористування й охорони довкілля, запровадження складних високотехнологічних процесів організації праці, використання сучасних досягнень агрохімії, застосування сучасного програмного забезпечення для моделювання агровиробництва.

Успішне функціонування та подальший розвиток даного сектору економіки повинен бути забезпеченим висококваліфікованими фахівцями широкого профілю, які повинні досконало володіти знаннями загальнонаукових і загальноінженерних, а також спеціальних дисциплін, необхідних для організації виробничих процесів.

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя має необхідне матеріальне забезпечення та кадровий потенціал і може забезпечити підготовку кваліфікованих спеціалістів на основі освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня спеціальності 208 «Агроінженерія», яка складена на основі Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю. Програма містить освітні компоненти, що забезпечують компетентності та результати навчання, які набуває здобувач вищої освіти після успішного засвоєння освітньої програми. Навчальні дисципліни відповідають сучасним вимогам, що ставляться в даній галузі. Важливо, що є тісний взаємозв'язок між загально-технічною, фаховою та практичною підготовкою.

В університеті запроваджене паралельне навчання і проходження практики в Україні та за її межами. Для цього є значні можливості, так як університет має укладені договори про співпрацю з багатьма закордонними навчальними закладами і виробничими підприємствами.

Після аналізу представленої освітньо-професійної програми «Агроінженерія» можна зробити висновок, що її реалізація в освітньому процесі дозволить здобувачам освіти набути заделегованих результатів навчання та отримати якісну освіту.

Тому, рекомендуємо затвердити та ввести в навчальний процес освітньо-професійну програму «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 208 «Агроінженерія» у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя.

Перший заступник
директора
ТОВ «Компанія ЛАН»



Ігор РУДНИК